Dunántúli Vízilabda Liga

BABY BAJNOKSÁG

Szabályok (2014-2015-ös szezon)
1. 
A verseny célja

A bajnokságban résztvevő vízilabda szakosztályok, utánpótlás korú tagjai továbbfejlődésének biztosítása, a későbbi bajnokságokra való felkészítés és nem utolsó sorban, motiváció megteremtése az érintett korosztályok számára, a tudásfejlesztés elősegítése. A legfontosabb cél azonban, hogy minden játékos játéklehetőséget kapjon egy olyan bajnokságba, ahol nincs eredménykényszer! 
2. 
A verseny bonyolításának módja 

 

A versenyt több fordulóban, a nevezett csapatok létszámától függően, torna jelleggel bonyolítja a Dunántúli Vízilabda Liga. Felelős szervezet: DVL VB.
3.
Nevezett sportolók

A résztvevők, a nevező csapatok 2004-ban vagy később születettek igazolt versenyzői lehetnek. 2003-ban született lányok játszhatnak a sorozatban. A nevezésekkel, illetve a nevezett sportolókkal kapcsolatban is az MVLSZ és a DVL szabályai az irányadók.

4.
A verseny rendezői

Minden nevezett csapat kötelezően vállalja egy-egy forduló megrendezését.
 

 5.
Költségek

 

 A tornák rendezési költségeit / játékvezetők, orvos, zsűri, uszodabér stb. / a fordulót rendező, csapatnak, helyi szervezőknek kell viselnie. Az utazási, szállás és étkezési költségek a résztvevőket terhelik.
6. 

Nevezési határidő

A nevezési határidő: 2014. szeptember 15. 

7.

Nevezési díj
A DVL 2014/15ös versenykiírásának megfelelően.
 

8.
 A versenyek lebonyolítása

 

Az egyesületek a számukra kiírt időpont előtt két héttel az összes résztvevőnek és a DVL VB-nek programot küld, amely tartalmazza a mérkőzések kezdésének pontos időpontját, helyszínét.
9.    

A baby bajnokságra vonatkozó külön szabályok

 

· A mérkőzéseket, 20x14m-es pályán, kis kapukkal (2m x 07m), 3-as vízilabdával kell megrendezni.

 

· Játékosok száma: min. 12 fő 
Vízben: 5+1 fő

· Játékidő: 4x8 perc futóóra (labda kikérésénél, vagy bármilyen hosszabb játékmegszításnál áll az óra)

· Támadóidő: Nincs
· A center poszton álló játékos egy támadásnál egyszer kaphat labdát. Ha nem lőtt gólt, vagy tovább passzolta, vagy szabaddobást harcolt ki, akkor újra már nem kaphat center pozícióban labdát, másik pozícióba kell úsznia és másnak kell elfoglalnia a center posztot.

· Az edzőnek a játékosaiból kötelezően 2 külön sort kell csinálnia a mérkőzés előtt, az első sornak 1-6ig kell sapkaszámot kapniuk, míg a második sornak 7-12ig. Az első sort az első negyedben végig, a másodikat a második negyedben végig kell játszatnia. A harmadik, illetve a negyedik negyedben játszó játékosokat az edző tetszőlegesen váltogathatja. A kapust is kötelező cserélni a második negyedre. A mérkőzésre nevezett valamennyi játékos ez által, garantáltan játszik, szerepel, az adott mérkőzésen. Nagyon fontos! A második negyedre vonatkozó szabályt „Sorcsere”- nek nevezzük.

. 
· A mérkőzéseken tiltott a zónavédekezés. A zónavédekezést alkalmazó játékosokat a bírónak ki kell állítania.

· A kiállított játékos a kijelölt büntetőzónába való kiúszás után, külön engedély nélkül, egyből visszatérhet a játékba.

· A négy méterről történő szabaddobást nem lehet kapura küldeni. Szabaddobás elvégzése 1x bírói segédlettel.

· A versenyekre a 2m-es szabály vonatkozik. A két méter, bólyával van kijelölve. 

 10.   
 Helyezések, díjazás 

Helyezés nincs!

Minden csapat egyenértékű díjazásban részesül, csapatonként egy-egy serleg illetve mindent játékos névre szóló emlékplakettet kap az utolsó fordulón.
Az itt nem szabályozott kérdésekben a DVL és az MVLSZ versenykiírása és versenyszabályzata dönt!
 

Székesfehérvár, 2014. szeptember 3.
