I. 5.

Hogyan csináljunk új vízilabda szakosztály működési feltételeit biztosító szervezetet?
Végy egy még nem megalapított szervezetettel rendelkező vízilabdás közösséget!
Jakab Zoltán receptje:

A vízilabda versenyrendszerében csak bejegyzett sportszervezet vehet részt, akkor ha az országos sportági szakszövetség, a Magyar Vízilabda Szövetség tagja.

I. Milyen sportszervezetet, és hogyan lehet létrehozni?

Sportszervezetek: sportegyesületek, sportvállalkozások, sportiskolák, utánpótlás-nevelés fejlesztését végző alapítványok lehetnek szövetségi tagok.
1. Sportegyesület - a Sporttörvényben megállapított eltérésekkel - az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló törvény (továbbiakban: Civil tv.) és a Polgári Törvénykönyv szabályai szerint működő olyan egyesület, amelynek alaptevékenysége a sporttevékenység szervezése, valamint a sporttevékenység feltételeinek megteremtése. Az egyesületekről vezetett bírósági nyilvántartásban a sportegyesület sportegyesületi jellegét kifejezetten fel kell tüntetni.
Gyakorlati feltétel alapszabály létrehozása, és az, hogy tíz személy az alakuló közgyűlésen egybehangzóan nyilatkozzon a megalakításról. A megalakulásról szóló okiratokat (jegyzőkönyv, jelenléti ív, elfogadó nyilatkozatok, névviselési engedély, székhely engedély, stb…), és az alapszabályt egy bejegyzési kérelemmel kell benyújtani a Fővárosi Törvényszék, vagy a megyei törvényszékek civil szervezetek, alapítványok irodájába.
2. Sportvállalkozások.

Sportvállalkozások létrehozását a gazdasági társaságoknak megfelelően ügyvédek végzik.
3. Alapítványok.

Sportegyesület - a Sporttörvényben megállapított eltérésekkel - az alapítványokról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló törvény (továbbiakban: Civil tv.) és a Polgári Törvénykönyv szabályai szerint működő olyan alapítvány, amely céljai között felsorolja a sporttevékenység szervezését, valamint a sporttevékenység feltételeinek megteremtését. Már működő alapítvány alapító okiratának módosításával nyerhet felvételt a szövetségbe.
Ha nem sikerül alapítót találnunk, akkor új alapítványt hozhatunk létre. Létrehozása feltétele alapító okirat megszerkesztése. A megalakulásról szóló okiratokat (elfogadó nyilatkozatok, névviselési engedély, székhely engedély, stb…), és az alapító okiratot egy bejegyzési kérelemmel kell benyújtani a Fővárosi Törvényszék, vagy a megyei törvényszékek civil szervezetek, alapítványok irodájába.
4. Sportiskolák indíthatnak vízilabda csapatot
A receptek III.1. pontja alatt Merész András ennek módját ismerteti.

II. A megalakult sportszervezet bejelentésének feltételei.
Felvételi kérelem, amelyben a vízilabda szakosztállyal rendelkező (Alapító okiratban megnevezésre kerül a vízilabda) sportszervezet kéri felvételét, és kijelenti, hogy a szövetség alapszabályát ismeri, és magára nézve kötelezőnek tartja. A kérelem melléklete kell legyen a bíróság bejegyző határozatának melléklete.
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